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Coccus cacti
Это препарат принадлежит семейству насекомых. Препарат от кашля.
Мы говорим о препарате Coccus cacti.
 Как вы уже знаете почти все препараты семейства насекомых очень живые, очень разговорчивые, энтузиасты, c очень живой жестикуляцией. 
У них всегда есть болезненная чувствительная к сравнению их с другими. 
У препаратов группы насекомых есть потребность немедленно удовлетворять свои желания, гораздо быстрее, чем им необходимо, потому что насекомые имеют короткий промежуток жизни, им надо успеть. Это важный феномен всех препаратов насекомых. 
Но у Coccus cacti есть один особенный симптом  - важное что я видел у этого препарата и вы должны его знать его, он в том что все их ментальные симптомы, симптомы, проявляющиеся при стрессе, депрессии, грусть, обычно ухудшаются после 2-3 часов ночи. То есть они просыпаются в 2-3 часа ночи в сильной депрессии, они так расстроены, это их ментальное состояние. И даже беспокойство начинается после 2-3 часов ночи и длится до 4 часов утра. Это напоминает вам Kalium carbonicum. Но, конечно, состояние психики Kalium carbonicum другое, его неуверенность отличает его от препарата насекомых  Coccus cacti. 
У Coccus cacti много чередующихся симптомов – жизнерадостность чередуется с грустью.
 Чувство сексуальности и амурные сны о старых бойфрендах, они видят сны о любящих и воспоминания о своей юности. Интересная рубрика – сны - резвиться с девушками. Сны о сифилитических образованиях. Очень деструктивные сны о сексуальной ориентации. Сны о платонической любви. Сны об изуродованных, истерзанных людях. Сны о времени молодости.  Это паттерны Coccus cacti. 
Высокая сексуальность, особенно по утрам. 
Когда вы увидите пациента Coccus cacti они будут выглядеть очень жизнерадостными, разговорчивыми, очень беспокойными, как вы знаете все препараты семейства насекомых очень беспокойны. Это очень оживленные люди. 
Главная сфера действия препарата Coccus cacti, о которой я хотел бы поговорить с вами, это кашель. Coccus cacti близок к препарату Cuprum metallicum по симптомах кашля. Давайте попробуем дифференцировать их. 
· Один из главных симптомов препарата Coccus cacti - у них начинается кашель при чистке зубов. Как Carb-v, как Staph. 
· У них также очень спазматический кашель, особенно до полуночи и особенно в положении лежа. Спазмы как у Cupr-met. 
· И помните, что кашель Coccus cacti может быть как сухим, так и влажным, но чаще все же он влажный. 
· Всегда лучше от питья. 
· Сухой кашель, облегчающийся от сидения прямо, улучшение, когда сидит. Они должны сесть для того, чтобы откашляться. 
· Много царапания в гортани. 
· Аллергический кашель, сильное ухудшение от пыли. 
· Когда начинает кушать, начинается кашель. Как Kal-bi. 
· И всегда улучшение кашля от холодного питья. Напоминает вам Dros, Cupr, Caust и Phos. Прерывистый кашель после завтрака, лучше от холодных напитков. Запомните этот важный ключевой симптом. 
· Слизь в трахее, боль в гортани и трахее
· Пароксизмы кашля до укладывания в постель и согревания. И обычно в 2-3 часа ночи, как Cupr-met и Kali-carb. 
· Улучшение кашля после полоскания рта холодной водой. 
· Короткий кашель. 
· Обычно удушающий кашель. 
· Щекотание в трахее. Напоминает вам Rumex в этом. 
· И также показан при коклюше, особенно у детей, когда они просыпаются в 6 утра с сильным кашлем и  у них выходит вязкая тянуая слизь, как у Kali-bi. 
· Так что Coccus cacti, где то между спазмами Cupr и катаром с вязкой слизью Kali-bi и улучшением от холодного питья, снова как Cupr. 
Это немного о препарате Coccus cacti. 
И что я хотел сказать в финале, что может вам помочь в лечении многих пациентов. Знайте также, что Coccus cacti очень важный препарат при почечных коликах. 
[bookmark: _Hlk164808332]Но также он важен при метроррагии с ключевым симптомом метроррагия с непреодолимыми позывами на мочеиспускание. И обычно метроррагия с темными сгустками и иногда у них может остановиться мочеиспускание. Чувствительность вагины во время мочеиспускании. Фатак дал этот симптом. 
Это было немного о препарате Coccus cacti. Недеюсь у вас появились идеи по этому препарату.  
Это то, как я понимаю препарат - это его паттерны, рубрики, понимание царства, миазма, прувингов, соединение этого всего воедино это и есть гомеопатия, это и есть клиническая гомеопатия, так надо изучать препараты, если вы хотите помочь пациентам.




