Горанг Гайквад – Lac equinum

Lac-equinum 
 молоко кобылы
Здравствуйте. Намасте. Давайте сегодня поговорим о новом препарате. 
Как и всегда мы пробуем понять новые паттерны, раздвинуть границы, сломать границы и барьеры - это характерно для этого нового препарата. Сегодня мы говорим о Lac-equinum – молоке кобылицы.  
И у нас есть два препарата, которые я использую очень часто – Lac-equinum и другой, более традиционный препарат Castor equi. Я думаю, что это два очень важных препарата, связанных с лошадьми. 
Lac-equinum это можно сказать сравнительно новый препарат, в 1998 был проведен прувинг Нэнси Херрик. 
Castor equi очень старый препарат. Он приготовлен из нароста (рудиментарный палец), расположенного на внутренней стороне ноги лошади за копытом. Типичные симптомы в нашей Материи Медика для Castor equi это проблемы с сосками. У меня был случай пациентки, у нее сосок был практически разорван от глубокими трещинами и он был практически полностью излечен этим препаратом. Он также важен при трещинах и псориазе, и при бородавках, особенно на лбу, да, и других частях тела. Очень интересный и хороший препарат. Думаю, он сикотико-сифилитический. Очень важный препарат. 
Но давайте поговорим немного о паттернах Lac-equinum, что очень важно, так как это один из важнейших препаратов сегодняшнего дня. 
Интересен взгляд на лошадь. Часто мы видим лошадей в кино, часто это военное кино, мы смотрим и восторгаемся лошадьми, они завораживают нас. Они такие элегантные, очень красивые. Но, когда вы изучаете детально лошадей и их жизнь, вы можете увидеть очень интересные паттерны. В целом лошади это грустное, недовольное, несчастное животное. И это очень интересная тема. Главное ощущение, которое проявилось в прувингах Lac-equinum было глубоко несчастливое состояние, недовольство тем, что они делают в жизни, глубокое чувство неудовлетворенности, сильное чувство фрустрации, трудолюбивый, работа сверх их сил, сильное чувство выгорания от тяжелой работы. 
Lac-equinum может быть хорошим препаратом в современном мире где все бегут вперед и вперед. Жалко, что я не знал этот препарат 10 лет назад. Я бы дал его некоторым пациентам, которым он был необходим. Именно поэтому я делюсь знаниями о препаратах, может кому-то эти знания пригодятся. 
В прувингах препарата Lac-equinum говорится про жестокое обращение или насилие. В жизни лошадей, и я согласен с эти, много жестокого обращения. (ред – немного добавлено из материалов по Lac-equinum, для большей полноты понимания состояния источника препарата. Лошадь - одно из самых любимых животных человека, и многие будут удивлены, что она относится к числу наиболее несчастных созданий на Земле. Это можно понять, проследив историю использования лошадей на протяжении веков.) Если вы поизучаете историю одомашнивание лошадей и оцените все время, которое уходит на тренировку лошади за весь срок их жизни, то это все будет дрессировка, чтобы сделать их домашними животными, укротить их дикий природный нрав. И потом использовать в военных сражениях, на тяжелых работах, на скачках.  Как же лошади выжили в столь тяжелых условиях? Это стало возможным благодаря их дружелюбию и способности к кооперации.
Главное состояние, которое прослеживалось в прувингах, было состояние «все не правильно». Это состояние неудовлетворенности. Я делаю все, я исполняю все свои обязанности, но все меня пинают, мой босс пинает меня, толкает меня, нет удовлетворенности. Я несчастен. Мой босс недоволен мной. Я недоволен всем. Я чувствую себя недовольным, расстроенным. Фрустрация, разочарование – это важная тема. «Все идет не так, и все планы срываются».
У меня был интересный случай Lac-equinum. Несколько лет назад ко мне пришел на прием гомеопат, она училась в колледже и ее учителя заставляли ее писать какие-то вымышленные случаи, заполнять какие-то журналы не правдивой информацией и она не могла это выдерживать. Она сказала, что к ней относятся оскорбительно, я совершенно повязана, я чувствую себя полностью зажатой и это  продолжалось в течении трех лет. Я хочу свободы, я хочу освободиться от этого, я хочу сбежать от этого всего. У нее было много аутоимунных проблем. С помощью Lac-equinum, сложно поверить, но в течении двух месяцев, результаты изменились совершенно. Этот случай был как революция в моей жизни. Потому что я бы никогда не подумал, что этот препарат может изменить такие серьезные аутоиммунные состояния.  У меня есть результаты анализов этого случая. 
Поэтому это очень интересные ощущения фрустрации, вот эти тычки и пинки от более сильных и ощущение оскорблений. Один испытатель препарата сказал: «Я чувствовал фрустрацию от всего, я хотел бросить школу, бросить дом, развестись, просто сидеть дома и не делать ничего. Желание сбежать от всего».  
Также интересно знать, что Lac-equinum как препарат - выносливый, как и само животное лошадь, в целом очень сильное животное. Ведь даже мощность машины измеряется в лошадиных силах. Таким образом у нас есть измерение лошадиными силами. То есть вопрос силы важный вопрос. 
Одним из важных симптомов, что вы увидите у пациента Lac-equinum, это то что он трудоголик, крепкий, умеющий работать и служить. 
Еще одна важная тема Lac-equinum это доверие. Никто не может просто пойти и сесть на лошадь. Между лошадью и ее хозяином должен быть уровень доверия друг к другу. И это самое главное, без доверия они ничего не буду делать для вас. Говорят, что лошадь не может работать более определенного времени и то, что они делают, это на пределе их возможностей, по причине доверия и лояльности, которое они испытывают к владельцу. И вы будете видеть это у пациентов. 
Тема усталости, «заезженности» и неудовлетворённости проходила через прувинги. Тема скуки и апатии. У испытателей был низкий уровень энергии, апатия, истощение, им было тяжело улаживать проблемы. Преследовало ощущение, что жизнь тяжела, глубокая депрессия, отчаяние.
Интересна рубрика -  делюзия, что он пренебрегает обязанностями. 
Очень много ответственности, трудолюбия, упрямства. Желание обслуживать. «Мне необходимо всегда быть продуктивным, необходимость всегда зарабатывать деньги, я рабочая машина, я работаю днем и ночью, это слишком много для меня». 
Другое, что вы часто увидите у них, сны о движении, много трудностей, очень много, но невозможно увидеть результаты. 
Это то, что вы у них часто увидите и нет никакого удовлетворения. Это то, что написано в книге Нэнси Хэриг. «Мозг животного - звуки человека». 
Одной из тем которую вы увидите будет сложности с подсчетами, другие разные трудности. 
Еще интересные деллюзии:
Делюзия, что связан, 
Делюзия, что становится неконтролируемым, 
Делюзия, что все тяжело, 
делюзия что разные трудности на пути. 
То, что я видел в своих случаях, это сны о том, что он без одежды, голый, стыд, хочет надеть одежду, но не может. Это то, что я видел. 
Фрустрация о неудачных делах. 
Деллюзия, что ищет туалет. 
Сны о том, что ищет туалет. 
Сны о путешествиях с трудностями. 
Очень важная тема – хочет быть спокойным, миролюбивым, но его заставляют быть агрессивной. То есть этот человек хочет быть спокойным, миролюбивым, расслабленным, но его заставляют вместо этого работать, бежать, быть агрессивным, против его воли и на пределе его возможностей. Вы это увидите в пациентах. 
Работая в офисах в компаниях, такие люди будут говорить: «Я хочу бросить все, но меня заставляют это делать, меня заставляют конкурировать, меня заставляют бороться с другими людьми». Очень интересный этот препарат.
Еще вы увидите в Lac-equinum беспокойство, привередливость, страх. 
Глубокая связь с семьей, окружением. 
Любовь, великодушие и доверие. 
Доверие невероятно важная тема для них. 
Наверное поэтому, я думаю, что для тех пациенты, когда вы думаете о препаратах Natrium и Magnesia и с симптомами млекопитающих, с туберкулиновым миазмом, можно подумать о Lac-equinum.
Нетерпимость к негибким правилам. 
Очень сильная связь с членами семьи, друзьям.
Недуги от дисгармонии. 
У них большое желание помогать другим, особенно членкам семьи, они сделают все для них. 
Многие Ferrum-ы, Aurum -ы в действительности могут быть Lac-equinum. Для них, как для людей, которые обслуживают, важно делать все точно вовремя, у них много одержимости в отношении времени, обязанностей, планов. Поэтому близки препараты 4 ряд ряд Ferrum, Niccolum, Kalium. 
Делюзия, что время летит быстро. 
Преувеличенная значимость установленного времени. Беспокойство о заданном времени (прийти во время важно для них). Для них важно понятие времени, все должно быть сделано во время. Поэтому одержимы понятием точного времени, долга, ответственности. 
Смущение от происходящего. 
Также много страхов, как и у всех лаков. Конкретно у Lac-equinum страх болезни Альцгеймера и рака.  
Делюзия, что ее преследуют.
Они также люди, которые очень эффективные. Если Lac-equinum работает рядом с вами, то вы увидите какой он продуктивный, он хочет делать все вовремя, вы можете дать ему любое количество работы, и он сделает даже больше своих возможностей, но будет много недовольства и неудовлетворения. Это ощущение, что его по-человечески недооценивают, «меня недооценивают». 
Много делюзий и снов о молочных железах, сосках, частях тела и абортах. 
Также интересно узнать, что Lac-equinum содержит много женских гормонов, поэтому это интересный препарат для периода менопаузы. 
Десман Модеси написал очень интересную книгу о лошадях, и он пишет, что методы, которыми обращаются с лошадьми, жестоки, когда их секут плетками, розгами и такие тренировки, которые продолжаются всю их жизнь и лошадь чувствует боль и страдания. Как тяжело это. Таким образом, лошади очень несчастные животные. И в паттернах Lac-equinum вы увидите много паттернов состояния источника.
Приглашаю вас на следующий наш курс. 

