Lac humanum
(по материалом мини лекции д-ра Горанга 2025г)
Здравствуйте и намасте из Мумбаи.
Сегодня мы с вами будем говорить о другом новом препарате, очень интересном препарате. Кент много писал о Lac caninum, о Lac defloratum, и в 3 параграфе своей Материя Медика он пишет, что будет интересно для будущего человечества иметь прувинги других препаратов лаков, даже, например, прувинг человеческого молока. 
В 1993 году препарат Lac humanum был испытан Элизабет Халахан  (Elizabeth Halahan) и Жаклин Хьюстом (Jacqueline Houston). Это несомненно было интересно и после этого было проведено еще много прувингов. Прувинги были сделаны также доктором Шанкараном и многими другими гомеопатами. Таким образом, мы имеем несколько прувингов этого препарата. 
Это очень интересный препарат в целом.
Это не совсем прямолинейный, легко узнаваемый препарат. Не во всех случаях вы увидите паттерны этого препарата сразу. Этот препарат, на мой взгляд, можно легко сравнить с препаратом Sulphur. Мне кажется, что много раз в своей практике я сомневался между Sulphur и Lac humanum. Это важный знак, который вы должны отложить в своей памяти. 
Давайте поговорим немного о том, что вы увидите у Lac humanum.   
Во-первых, потому что препарат приготовлен из грудного молока, он показан при множестве гормональных проблем:
· предменструальном синдроме, 
· менструальных нарушениях, 
· у него много проблем, связанных с беременностью, 
· может быть послеродовая депрессия, 
· эмоциональные проблемы, 
· проблемы, связанные с лактаций. 
Lac humanum очень важен при зависимостях. Это интересно, его использование при зависимостях. 
Какие главные темы, о которых я хотел бы поговорить. 
· У многих препаратов лаков и конкретно у Lac humanum, паттерны сегодняшних состояний связаны с детством. Потому что в детстве с самого рождения они недополучили внимания, любви, было недостаточно связи с матерью.

· Поэтому позже у них появляется потребность объединяться с людьми, они хотят заботиться о других людях, проявляют привязываться к ним. Это важные паттерны, которые вы увидите у Lac humanum. И так как Lac humanum приготовлен из материала человека (молока кормящей женщины), как Lac defloratum из молока коровы, Lac caninum из молока собаки, Lac Lupinum из молока волчицы, вы всегда почувствуете в препаратах эти паттерны источника. Человек - социальное существо и находится в поиске своей индивидуальности, «я и другие», это важная тема Lac humanum.


· У Lac humanum, что я видел в своей практике, один из самых важных паттернов — это раскол. Я думаю, что это есть у Lac caninum и Lac humanum. 

Что такое этот раскол? 

Основное ощущение раскола у Lac humanum заключаются в чисто человеческих, обыденных вопросах: «Должен я работать для себя или для людей вокруг? Должен я заботиться о себе, должен я вкладываться в себя или я должен заботиться о своей семье, о человечестве? Бензин - это не очень хорошо для окружающей среды, но я использую бензин. Может я не должен использовать его? Быть или не быть? Вот в чем вопрос». 

Вот это раскол. Ты работаешь на организацию, она заботится о тебе, обычно человек работает на коллективный мир. «Должен ли я заботиться об этой организации, быть частью команды или работать на себя, делать свое собственное дело? У меня будет много признания, сделаю себе имя, но смогу ли я достичь этого уровня или я должен работать в команде?»

Вот такого плана конфликт - группа против самостоятельности очень важный паттерн Lac humanum. Я вижу это основным паттерном Lac humanum. 

Это очень интересный паттерн, потому что ощущение «должен я быть с людьми, с моей семьей, с моей женой, моим ребенком или я должен быть один, должен ли сфокусироваться только на себе?». Это вообще-то проблема любого человека, наверное, каждый человек в какой-то период жизни задает себе этот вопрос.  

· Иногда вы можете почувствовать у них другую тему – самореализация. И это очень важная тема. Потому что человек, хомо сапиенс, самый развитый среди млекопитающих. И это будет паттерн, который вы увидите. 
Также вы увидите, еще паттерны, связанные с темами, перечисленными выше.
· Очень много ощущения брошенности, это может быть серьезным паттерном всех лаков, но это глубокий паттерн - быть одиноким. 
Но то что отличает Lac humanum в этом паттерне от других, то что это не просто одиночество, им нравится быть в одиночестве. 
И тут вы снова видите конфликт у Lac humanum. У них две стороны. С одной стороны, они очень   заботливые, очень любящие, привязчивые, дружелюбные, желающие заботиться о людях, думающие о Боге, верят в Бога. С другой стороны, есть антагонизм к другим, в этой рубрике вы увидите Lac humanum. Они тотально безразличны, совершенно бессердечны, не верят совершенно в Бога. Это очень интересный паттерн. 

· Я также вижу чувство замешетельства, смущения (embarrassment), именно поэтому вы можете подумать о препарате Sulphur. Замешательство - в прувингах  доктора Шанкарана проявился этот симптом. 

· И другая тема, которая проявилась в его прувингах, была тема кузенов или двоюродных родственников. Интересная тема кузенов.  Конечно, мы ответственны за наших супругов, за мужей, жен, детей, кузен же означает двоюродный брата, то есть дальний родственник. Вопрос помогать им или не помогать им. Вообще-то это не обязательно. Но во многих снах и описаниях у Lac humanum возникла тема этих кузенов. Кузены - они не далекие и не близкие. Помогать или не помогать им? Не правда ли, это очень интересно. 

· Также много снов и тем про животных, змей. 

· У меня был один случай, где хорошо сработал Lac humanum. Одна из тем, которая возникла во время приема, была важная тема Lac humanum -  низкой самооценки, ощущение пренебрежения, чувство беспомощности, покинутости и от этого они начинают все больше и больше быть скрытными  и у них есть ощущение что они не могут выражать свое мнение. 

Но самое главное, что проявилось это раскол – желание заботиться о членах семьи, потому что это моя семья или я должен заботиться о себе и прогнать его, я буду делать что хочу. Вот это раскол довольно сильный у Lac humanum. 

· У них может проявляться желание чистить вещи. Это похоже тоже важный паттерн, который проявился в прувингах. 

· Также важная делюзия, которая проявилась в прувингах, делюзия что он сделал так много для друзей и ничего не получил взамен. 

Ощущение пренебрежения от друзей, друзья не хотят с ним общаться, как будто его нет. 
Много ощущения, что я сделал так много и ничего взамен. Это очень сильное чувство  у Lac humanum. 

· Очень интересная рубрика Lac humanum – страх смерти, но у него этот страх сменяется принятием этого. Много принятия в этом препарате. 

· Сны, которые проявились в прувингах Lac humanum это неприличные сексуальные паттерны, много снов о по теме гомосексуализма. 

Мы говорили о теме кузенов, но один паттерн снов, который я видел, сны о рождении детей, дети, нуждающиеся в помощи, детям нужна помощь, и он идет и помогает или кто-то помогает. Это тоже важный паттерн, который выявился в прувингах препарата. 
Много снов о социальных взаимодействиях, особенно с незнакомцами, когда ему помогают незнакомцы или он помогает им. 
Сны об уроках, обучении чему-то. 
Сны о великих людях, звездах. 
Много снов о том, что он уверен (confidence)  
Сны о сексуальности, наготе. 

Но главное, что вы увидите у Lac humanum - у них более широкий взгляд на мир. 
У Lac caninum это тема я и хозяин, хозяин скажет, и я сделаю. 
У Lac lupinum тема я отодвинут от группы, тема альфа самца. 
У Lac humanum более широкий взгляд на жизнь, думает выше и шире, думает о мире в целом, об обществе, климате, войне, почему воины происходят, почему нет мира на земле, что мы делаем для детей, зачем эти дети живут, должны ли у меня быть дети в этом ужасном мире? 

У него много предменструальных и гормональных симптомов. 

Это очень интересный препарат. 

Когда я использовал этот препарат, я реально много для себя открыл нового. Много использовал у детей. Я надеюсь, что вы тоже будете использовать этот препарат. Изучайте его и расскажите нам, пишите нам. 
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