Горанг Гайквад – семейство Ranuncululaceae


Семейство Ranuncululaceae
Лютиковые
Acon+, Act-s, Adon+, aquil, Ane+, Calth, Clem+. Cimic. Delph, Eran, Hell+, Hepat, Hydr,  Macro, Macrin, Nigel,  Puls+, Ran-b, Ran+, Staph, Troll, Xanrhi
Сегодня хочу поговорить с вами про продвинутые методы в гомеопатии, новые методы в гомеопатии.
Мы много говорили о репертории, Материи Медики.
Давайте перейдем на другой уровень, когда мы начинаем понимать препараты в плане групп препаратов, семейств препаратов.
Сегодня мы говорим про семейство Ranuncululaceae (лютиковые).
Основные препараты – Puls, Staph, Acon, Helleborus.
Как нам понять, что общее у этих препаратов, общее для этого семейства.
Мы это сделаем через Реперторий.
Основные рубрики препаратов этого семейства:
· Менструации – после досады, неприятности (унижения) – Acon, Puls, Staph. Это препараты одного и того же семейства
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· Проблемы с дыханием после унижения, когда вам тяжело дышать после того, как вас кто-то оскорбил. Препараты семейства лютиковых тут – Staph, Puls, Ran-b
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· Менструации подавлены после унизительных событий, после огорчения – Staph, Acon. Puls
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Мы видим во всех этих рубриках взаимосвязь гормональной системы, дыхательной системы с гневом и унижением и сильным огорчением от этого. То есть у всех этих реакций сильный психосоматический элемент.
Staphysagria – основной паттерн этого препарата - легко ранима, чувствительна,
Helleborus – полная тупость, высокая чувствительность, тревожность. (ред. – от Михаль Якир - нет способности защищаться из-за слабости эго, любое незначительное повреждение проникает в систему, уязвимость и приводит к ее разрушению, к полному коллапсу. 
От Шанкарана - Главное чувство человека Helleborus заключается в том, что внешнее настолько болезненно, неприятно, ужасающе и шокирующе, что он полностью отгораживается от внешнего мира. Он остается полностью поглощенным. Он не видит, даже если его зрение ясное. Он не слышит, хотя его уши целы. Он совершенно равнодушен как к удовольствию, так и к боли. 
Из другой лекции Горанга – В этиологии Helleborus может иметь место сильный возбуждающий эмоциональный фактор. Часто перед апоплексией могла быть сильная возбуждающая эмоциональная причина – до того , как начались проблемы было обвинение, кто– то обвинил их, своего рода глубоко оскорбил, причинил душевную травму).

В этом семействе можем проследить симптомы от чувствительности Puls до тупости Hell. Высокая чувствительность и тупость.

Что сильнее всего на них влияет?
Давайте посмотри это через препарат Ranunculus bulbosus. 
Ranunculus bulbosus – гнев чередуется с недовольством.
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У Аллена про Ranunculus bulbosus написано – в плохом настроении, склонен к ссорам, вечером недоволен, ждет провокаций. И малейшие   шутки, замечания друзей на него влияют. 
У меня была пациентка Puls на которую влияло малейшее замечание, ей казалось, что люди специально хотят ее уколоть. 
Это язык пациентов.

(ред – из книги Михаль Якир еще о Ranunculus bulbosus – на них влияет гнев других людей и здесь можно их перепутать со Staph. Болезнь от ссор в семье, плохих эмоций, даже если они сами начинают злиться, они начинают дрожать. Они очень чувствительны, во всем они начинают обвинять себя: я недостаточно хорош, чтобы реально функционировать в этом мире).

Cimicifiga – относится к туберкулиновому миазму. Она так же любит путешествовать, как и Tub. Рубрика – желание бродить, там тоже видим Cimicifuga.
Есть делюзия, что ее сковывает проволока:
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Богер называет её "истеро-утеро-ревматическим средством"

Staphysagria – очень чувствительна
Pulsatilla – очень эмоциональна
Helleborus – очень вялый, вплоть до тупости

 Actea spicata – при поражении малых суставов. 

Clematic erecta – для мочевыводящей системы. Доктор Саркар называет Clematis пульсатиллой для мужской мочевыводящей системы.

Hydrastis – очень важный препарат при канцере.

И так, основные чувства лютиковых:
Очень много болезней от оскорбления, от негодования, от разочарований, от унижения, от обиды. Это молчаливый гнев. Это смесь гнева, горя, печали. И вот это скрытое горе, скрытый гнев 
И если вы им что-то скажете они через 15 лет будут помнить, как вы их обидели. И они очень-очень обидчивы и чувствительны. А внутри скрытый гнев. 
И если они что-то сделают не так, то у них сильное чувство вины.
Если они описывают боль, то это боль колющая, режущая, пронизывающая.
И что очень важно  Ranunculus bulbosus, Ranunculus sceleratus, Pulsatilla, Staphisagria, Aconit, они очень чувствительны, на них влияют малейшие замечания. Они ведут себя просто как дети. Они обидчивы и чувствительные как дети. 
Главное, что я вижу в средствах Ranuncululaceae– это своего рода ребячество, невинность и слишком много эмоций. Психика и тело тесно связаны, и большинство их проблем связано с историей сильного эмоционального воздействия, вызвавшего заболевание. Они также не очень развиты, наивны (это доп. информация из другой лекции Горанга).
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